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- оцінкa його може бути достовірно визнaченa;  

- у мaйбутньому очікується отримaння економічних вигод, 

пов’язaних з його використaнням.  

2. Зобов’язання. Зобов’язaння визнaється тa відобрaжaється в 

бaлaнсі зa умови, що:  

- його оцінкa може бути достовірно визнaченa;  

- існує ймовірність зменшення економічних вигод у 

мaйбутньому внaслідок його погaшення;  

3. Влaсний кaпітaл визнaється і відобрaжaється в бaлaнсі 

одночaсно з відобрaженням aктивів чи зобов’язaнь, які призводять до 

його зміни.  
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ПЕРСПЕКТИВИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ  

БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

 
 Забезпечення сталого розвитку бізнесу в Україні є головним 

завданням формуванням ефективної державної політики. Незважаючи 

на істотне погіршення становища української економіки у кризовий 

період, за останні роки Україні вдалось зміцнити свої позиції у 

рейтингу Doing Business та піднятися на 65 сходинок − з 124 місця у 

2006 р. на 76 місце у 2018 р.  

Однак, на цьому тлі здається малоймовірним, що за декілька 

наступних років Україна досягне намічених топ-30 місць у рейтингу, 

відповідно до затвердженої Президентом України Стратегії сталого 

розвитку «Україна-2020», адже зростання позицій країни є 

нестабільним, а темп росту є досить повільним (див. Рис.1). 
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Рис. 1. Динаміка позицій України у рейтингу Doing Business, 2006-2018 рр. 

Джерело: Doing Business-2018. 

 

Піднятися у загальному рейтингу на 4 сходинки у 2017 р. 

Україні дозволили 4 позиції. Основне зростання втілилося у показнику 

отримання дозволів на будівництво – 35 місце порівняно зі 140 у 2016 

р., завдяки скороченню Київською міською радою розміру пайової 

участі у розвитку інфраструктури з 10% до 2% та зменшення вартості 

послуг з технічного нагляду в будівництві [1]. У сфері оподаткування 

Україна покращила свої позиції на 41 пункт – з 84 на 43 місце, завдяки 

зменшенню та уніфікації Єдиного соціального внеску. Також Україна 

підвищила показники з підключення до системи енергопостачання – з 

130 на 128 місце та відновлення платоспроможності – з 150 на 149 

місце. 

Однак, у той же час позиції в інших 6 категоріях погіршилися: 

створення підприємств впало на 32 пункти – з 20 на 52 місце, захист 

інвесторів − на 11 пунктів – з 70 на 81 місце, на 9 позицій погіршилася 

ситуація стосовно отримання кредитів – з 20 на 29 місце, міжнародна 

торгівля втратила 4 сходинки – з 115 на 119 місце, однією позицією 

поступилися категорії реєстрації власності  – з 63 на 64 місце та 

забезпечення виконання контрактів – з 81 на 82 місце [1]. Найбільш 

проблемним в Україні виявилося відновлення платоспроможності, 

підключення до системи енергопостачання та міжнародної торгівлі  

Серед причин, що вповільнюють відновлення 

платоспроможності, є коефіцієнт повернення коштів у центах за долар 

– 8,9 проти 38 у Європі та Центральній Азії, та вартість у відсотках від 

вартості об’єкта нерухомості – 40,5% проти 13,1%. Основними 

недоліками при підключенні до системи енергопостачання є термін 

підключення – 281 день проти 113,7 у Європі та Центральній Азії, та 
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вартість підключення у відсотках до доходів населення – 525,2% проти 

344,3%. 

Факторами, що гальмують розвиток міжнародної торгівлі є: 

часові витрати на оформлення документів при експорті – 96 годин 

проти 27,9 у Європі та Центральній Азії; вартість оформлення 

документів  – 292 дол. США проти 113,8 дол. США; часові витрати на 

оформлення імпортних документів – 168 годин проти 27,3; та вартість 

оформлення імпортних документів – 212 дол. США проти 94,7 дол. 

США [1].  

У цілому значна кількість іноземних бізнес-структур після 

початку політичної та економічної криз почали скорочувати або 

припиняти свою діяльність в Україні. Особливо масштабного 

характеру цей процес набув у банківській сфері. У 2018 р. українська 

економіка почала зростати повільніше, на відміну від світової, що 

вплинуло на погіршення ситуації та девальвацію національної валюти, 

незважаючи на проведення пенсійної, освітньої та медичної реформ. У 

2019 р. очікується погіршення економічної ситуації в зв’язку з 

поверненням боргу МВФ та загостренням політичної ситуації – 

напередодні президентських та парламентських виборів.  
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ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ В АКТУАРНУ ЕПОХУ 

 

Для забезпечення сталого розвитку вітчизняних підприємств 

вагому роль відіграє ефективна система організації бухгалтерського 

обліку та аналізу. Новації все дедалі характерніші і для сфери 

обліково-аналітичного забезпечення управління вітчизняними 

суб’єктами господарювання. Першочергово вони викликані новою 

актуарною епохою, як для країн європеського співтовариства, так і для 

України. 

Проте задля того, щоб національна облікова система вийшла за 

http://russian.doingbusiness.org/data/exploreeconomies/ukraine

